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Факультет 

18 ответов

Курс

18 ответов

Оцінювання освітньої програми
здобувачами вищої освіти
(бакалаврський рівень)  
18 ответов

Опубликовать статистику

Копировать

Технологій та дизайну

100%

Копировать

1
2
3
4

11,1%

16,7%

22,2%

50%

https://docs.google.com/forms/d/1sKwztPNW5XaoO3GN8ttDT-JtAz-TOaPFvu2-IAcf9mQ/edit#start=publishanalytics
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Назва освітньої програми

18 ответов

Шифр академічної групи

18 ответов

Чи задовольняє Вас якість підготовки за обраною освітньою
програмою 161 Хімічні технології та інженерія в університеті?

18 ответов

Копировать

161 Хімічні техногії та
інженерія

100%

Копировать

ХТі 19-1
ХТі 20-1
ХТі 21-1
ХТі 22-1

16,7%

11,1%

50%

22,2%

Копировать

Так
Ні
Частково
Важко відповісти

27,8%

72,2%
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Чи збігаються Ваші очікування щодо обраної спеціальності з
реаліями підготовки?

18 ответов

Копировать

Так
Ні
Частково
Інше

22,2%

77,8%
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3. Чому Ви вибрали таку відповідь у попередньому питанні? Відповідь
обгрунтуйте

18 ответов

.

-

Збігаються

Тому що лекції ,практичні заняття і лабораторні роботи проходять як потрібно. Дізнаюсь
багато чого нового ,що знадобиться мені в майбутньому

Під час навчання виконуємо цікаві лабораторні роботи і здобуваємо значення, які в
подальшому нам знадобляться при працевлаштуванні

Мало практики

все як я очікував

Все подобається

мені все подобається

Я очікувала , що в університеті буду вивчати хімію і "з головою" поринути у вивчення цієї
багатогранної науки

Є предмети, які не відповідають очікуванню

Тому що вони збігаються з моїми очікуваннями

Все воаштовує

Тому що мене все задовільняє
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4. Як, на Вашу думку, відображає зміст освітньої програми
(набір навчальних дисциплін) специфіку майбутньої
спеціальності?

18 ответов

Копировать

1
2
3
4
5

33,3%

52,4%
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Які дисципліни є основними (базовими) для фаху?

18 ответов

Хімія

Загальна/органічна хімія, основи екології, фізико-хімя ВМС, основи проектування,
технологія та устаткування очищення викидів, загальна хімічна технологія, технічна
експертиза, процеси та апарати хімічних виробництв, іноземна мова, математичне
моделювання

Фізична і колоїдна хімія ,Препарати побутової хімії, Аналітична хімія ,Процеси та апарати
хім. виробництв

Загальна та неорганічна хімія, фізична та колоїдна хімія, аналітична хімія, основи
проектування хімічних виробництв, загальна хімічна технологія

Хімія , інформаційні технології

Аналітична хімія, неорганічна хімія, ПАХТ...

всі які пов'язані з хімією

Всі види хімії

загальна та неорганічна хімія, органічна хімія, зхт, пахв, опхв, аналітична хімія, основи
екології в хімтехнологіях, енерготехнології

Загальна та неорганічна хімія, ПАХВ, Аналітична хімія, Фізична та колоїдна хімія,
Органічна хімія

Органічна та Неорганічна хімії, Аналітична, фізична хімія, ВМС, основи проектування
хім.виробництв, пахт.

Всі види хімії

Загальні хімічні технології, загальна і неорганічна хімія

всі вказані в освітній програмі

Загальна та неорганічна зіміч

Загальна та неорганічна хімія, Основи екології
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Які дисципліни можливо вилучити? Чому?

18 ответов

.

Культурологія; Економічна теорія (Тому що дисципліна Економіка, організація та
управління хімічних підприємств є потрібнішою і звертає увагу на основне та потрібне,
на відміну від дисципліни економічна теорія); Фізичне виховання з 2 курсу.

Немає таких

Вилучити економічну теорію. На альтернативну залишити дисципліну "економіка,
організація та управління хімічних підприємств"

2 семестри вищої математики можна скоротити до 1 семестру

...

всі гуманітарні дисципліни

Інформатику

ніякі

-

ОТТ і ОНД(не дають очікуваних знань)

Всі доцільні

Громадянське суспільство, не цікаве і не корисне

Економічна теорія, бо є предмет економіка організація хімічних підприємств

всі потрібні

Англійська мова, тому що немаю бази

Математику
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Які потрібно оновити/удосконалити? Чому?

18 ответов

-

.

Об‘єднати дисципліну Інформаційні технології і Основи технічної творчості та наукових
досліджень.

Я всім задоволена

На мою думку, дисципліни не потребують удосконалення, лабораторні роботи досить
таки цікаві

За спостереженнями викладачі основлюють навчальний матеріал вчасно

Усі

удосконалень не потребує жодна з дисциплін

Всі чудові

інформаційні технології, застарілі програми для хімії

Інформаційні технології (швидкість прогресу в галузі)

Інформаційні технології.

Іт потрібно оновити тести, лекції . Краще подавати методичний матеріал, тому що не
зрозуміло як робити лабораторні

ОТт і Онд, інформаційні технології, застаріла програма викладання

Інформаційні технології, оновлення лекцій

Потрібно оновити і ввести більше ввести дисциплін фахових

Жодну
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Чи достатня кількість професійних дисциплін, розміщених у
Каталозі вибіркових дисциплін, для задоволення Ваших
освітніх інтересів?

18 ответов

Чи достатня кількість загальних дисциплін, розміщених у
Каталозі вибіркових дисциплін, для задоволення Ваших
уподобань, інтересів та освітніх потреб, розвитку здібностей та
нахилів?

18 ответов

Чи реалізовується Ваше право на вільний вибір навчальних
дисциплін з Каталогу вибіркових дисциплін?

18 ответов

Копировать

1
2
3
4
5

10,5%

57,9%

31,6%

Копировать

1
2
3
4
5

61,1%

38,9%

Копировать

1
2
3
4
5

16,7%

55,6%

27,8%
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Хто/що впливає на Ваш вибір навчальних дисциплін з Каталогу вибіркових
дисциплін?

18 ответов

Я

Своя думка

Не обирали вибіркові дисципліни

Рекомендації викладачів

Власна зацікавленість у вивченні певної дисципліни та інформація про викладача

Власне бачення , одногрупники , поради викладачів

Мої вподобання

важкість предмету

Корисність предмету

ніхто

Куратор

Власні побажання й потреби

В основному самостійно, та частково викладачі рекомендують, що обирати

Особиста думка , одногрупники

Не вибирали

Мої побажання

Сам впливпю
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Наскільки ефективною, на Вашу думку, організація практичної
підготовки за освітньою програмою? (різні види практик:
навчальна, виробнича, переддипломна тощо)

18 ответов

Як працює на Вашій програмі система академічної
доброчесності (недопущення списування, запозичення чужих
робіт, фальсифікації результатів досліджень, об’єктивне
оцінювання результатів навчання студентів викладачами
тощо)

18 ответов

Оцініть Вашу участь у процесах опитування (анкетування),
щодо різних

18 ответов

Копировать

1
2
3
4
5

50%

22,2%
22,2%

Копировать

1
2
3
4
5

27,8%

72,2%

Копировать

1
2
3
4
5

16,7%

83,3%
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В якій мірі є мотивованими (зацікавленими) у постійному
покращенні освітньої діяльності в межах освітньої програми,
на якій Ви навчаєтеся, такі групи учасників:

18 ответов

Копировать

1
2
3
4
5

50%

44,4%
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Що би Ви змінили в освітньому процесі для покращення навчання за  освітньої
програмою 161 Хімічні технології та інженерія

18 ответов

-

нічого

Нічого

Частіше працювати та щось практикувати у лабораторії

Важко сказати

Більше лабораторних занять (саме по кількості пар)

Все подобається

Додала б більше практичних занять

Мені усе подобається! Ви найкращі!

З деяких предметів, а особливо з іт надати викладача, який є більш кваліфікованим і
обізнаним у цьому предметі

Покращення рівня викладача з ІТ технологій, (можливо курси)
Через відсутність певних знань з предмету. Або щоб цей предмет викладав викладач з
кафедри іт технологій!

Підхід деяких викладачів

Все влаштовує

Нічого, мене все влаштовує
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Чи зрозумілі для Вас питання анкети? Порадьте як її удосконалити

18 ответов

Так

Зрозумілі

Питання анкети зрозумілі. Було б чудово добавити питання про те які дисципліни
студенти хотіли б додати чи що б їм було цікаво вивчити під час навчання. Варто додати
більше питань на вибір, а не на вільну відповідь. В такий спосіб можна отримати більше
корисної інформації, ніж із вільної відповіді студента. Також можна було б удосконалити
анкету запитаннями про моральний стан студента, про відношення викладачів різних
кафедр до студентів та чи впливають ці моменти на вивчення, опанування матеріалу,
додають наснаги чи пригнічують мотивацію, звичайно при тому що питання будуть у
анонімній формі. Дякую за анкету!

Все зрозуміло

Зрозумілі

Незавадило б уточнення для шкали від 1 до 5( один це добре чи погано)!

все зрозуміло

так

Усе зрозуміло

Усе зрозуміло!

Зрозуміло

Так, усе зрозуміло. Не потребує удосконалення

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

 Формы

https://docs.google.com/forms/d/1sKwztPNW5XaoO3GN8ttDT-JtAz-TOaPFvu2-IAcf9mQ/reportabuse
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https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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